

準教師組協會 邀前輩教路

面對教育改革不斷，仍有不少有志教學的年輕人投身教育工作。一群準教師及青年教師成立了香港**準教師協會**，為準教師舉辦多場座談會及前往內地師範大學進行交流，以提升對準教師的支援與培訓。協會又於昨日舉辦首場講座，邀請中小學校長向在場的準教師傳授心得，分享如何裝備自己及求職時的注意事項。

香港**準教師協會**昨日舉行成立典禮，主席呂志凌表示，準教師入行前普遍感到徬徨和無助，大專院校對準教師的培訓及支援也嫌不足，通過協會為準教師及現職教師建立交流平台，達至薪火相傳，「除了舉辦講座和座談會外，會加強準教師與內地師範大學交流，並安排內地考察團及良師指導計畫。」他又透露，目前已有一千名現於各院校修讀教育文憑的準教師會員。

林浣心提醒多關懷中游生

協會於成立典禮結束後，舉行首場名為「校長心目中理想的新教師」講座，並邀得英華小學校長林浣心及奮色園主辦可風中學校長伍瑞球擔任講者。林浣心指出，教師往往最容易忽略成績中等的「隱形學生」，提醒教師應多了解和關心學生。

伍瑞球則表示，準教師在投身教育界前須三思而行，不應因為教師「薪高糧準」而入行，又指現時的教育改革和措施層出不窮，準教師要認清教育工作的危與機。 記者 曾愛芳